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ÉVALUATION PRÉFORMATION POUR LES APPRENANTS 7.7
Les techniques d'hypnose de soin permettent-elles d'utiliser de façon plus

adéquate la prise de médicaments ? Merci d’indiquer votre réponse sur une

échelle de 1 à 10 (1 étant la note la plus faible). Exemple de situation plus

adéquate : pas de sur dosage, l'hypo analgésie va potentialiser un traitement

médicamenteux... 6.7

Les techniques d'hypnose de soin favorisent-elles un meilleur sommeil du

patient ? Merci d’indiquer votre réponse sur une échelle de 1 à 10 (1 étant la

note la plus faible). Par ex. Le patient présente moins de signe d'anxiété à

l'endormissement et/ou le patient sollicite moins le personnel soignants. 8.0

Ces outils vous aident-ils à vous recentrer sur votre cœur de métier dans votre

pratique professionnelle ? Merci d’indiquer votre réponse sur une échelle de 1

à 10 (1 étant la note la plus faible) Exemple, sentiment de reconnaissance du

patient, satisfaction du soignant auprès du patient lorsqu'il utilise l'approche

d'hypnose de soin. 8.3
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ÉVALUATION PRÉFORMATION POUR LES APPRENANTS

Les techniques d'hypnose de soin  permettent-elles

d'utiliser de façon plus adéquate la prise de médicaments ?

Merci d’indiquer votre réponse sur une échelle de 1 à 10 (1

étant la note la plus faible). Exemple de situation plus

adéquate :  pas de sur dosage, l'hypo analgésie  va

potentialiser un traitement médicamenteux...

6.7 /

10

Les techniques d'hypnose de soin  favorisent-elles un

meilleur sommeil du patient ? Merci d’indiquer votre

réponse sur une échelle de 1 à 10 (1 étant la note la plus

faible). Par ex. Le patient présente moins de signe d'anxiété

à l'endormissement et/ou  le patient sollicite moins le

personnel soignants.

8.0 /

10

Lors des soins, le patient manifeste-t-il d'avantage de signes d'apaisement ? Si oui, lesquels ?
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Oui apaisement, diminution de l'anxiété.

Respiration plus lente, détente exprimée, apaisement exprimé

Respiration ralentie, hypotonie du visage, relachement des epaules, elocution difficile, diminution du 
pouls et de la TA

Ces outils vous aident-ils à vous recentrer sur votre cœur

de métier dans votre pratique professionnelle ? Merci

d’indiquer votre réponse sur une échelle de 1 à 10 (1 étant

la note la plus faible) Exemple, sentiment de reconnaissance

du patient, satisfaction du soignant auprès du patient

lorsqu'il utilise l'approche d'hypnose de soin.

8.3 /

10
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ÉVALUATION À CHAUD POUR LES APPRENANTS

Matériel 7.2 / 10

a. Les supports de cours (papiers et /

ou extranet) étaient-ils clairs et bien

présentés ?

Totalement 4

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

b. Les équipements et la salle durant

la formation étaient-ils en bon état de

fonctionnement ?

Totalement 0

En partie 0

Insuffisamment 3

Pas du tout 1

Méthodes 10.0 / 10

a. Les méthodes d’enseignement

utilisées étaient-elles adaptées et

efficaces ?

Totalement 4

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

b. La formation a-t-elle été interactive

et encourageant la participation des

apprenants ?

Totalement 4

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

c. Les exercices pratiques ont-ils été

pertinents et utiles pour la

compréhension de l’hypnoanalgésie ?

Totalement 4

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Moniteur 10.0 / 10

a. Le formateur était-il compétent et

bien informé sur le sujet ?

Totalement 4

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

4.4/ 10

0 %

0 %

75 %

25 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %
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b. Le formateur a-t-il répondu aux

questions de manière claire et précise

?

Totalement 4

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

c. Le formateur a-t-il su créer un

environnement d’apprentissage

positif et encourageant ?

Totalement 4

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Matière 10.0 / 10

a. Les informations présentées

étaient-elles pertinentes et utiles ?

Totalement 4

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

b. La formation a-t-elle couvert tous

les aspects importants de

l’hypnoanalgésie ?

Totalement 4

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

c. La formation était-elle présentée de

manière structurée et

compréhensible ?

Totalement 4

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Mesure des résultats 9.8 / 10

a. Avez-vous acquis de nouvelles

compétences ou connaissances grâce

à cette formation ?

Totalement 4

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

b. Pensez-vous pouvoir appliquer ce

que vous avez appris dans votre

pratique professionnelle ?

Totalement 3

En partie 1

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

9.4/ 10

75 %

25 %

0 %

0 %
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c. Recommanderiez-vous cette

formation en hypnoanalgésie à

d’autres professionnels de santé ?

Totalement 4

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Quels sont les points forts de cette formation ?

L'interaction de la formatrice avec le groupe et sa proximité maximale

Petit groupe, très interactif où les compétences de chacun sont mis en avant

Les cas concrets et les retours d'expériences

Bon niveau. Tres bonne supervision

Quels sont les points faibles de cette formation ?

Aucun

La salle à disposition très froide

Une salle sans chauffage et une salle bruyante à côté

Le chauffage de la salle

Note générale de la formation ?

4.8
5 3

4 1

3 0

2 0

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %



75 %

25 %

0 %

0 %
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4 votants 1 0

Autres remarques

0 %
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ÉVALUATION À FROID POUR LES APPRENANTS

Avez vous pu mettre en pratique les connaissances acquises ?

Oui, tout le temps 1

Oui, régulièrement 2

Oui, occasionnellement 1

Non l'opportunité ne s'est pas

présentée
0

Non la formation n'était pas

adaptée au besoin
0

L'application concrète des connaissances vous paraît-elle ?

Facile 3

Difficile mais je m'en sors 1

Difficile, il me faudrait de l'aide 0

Trop difficile 0

Impact de la formation 9.4 / 10

Cette formation a t-elle accrue votre

efficacité ?

Beaucoup 3

Moyennement 1

Peu 0

Pas du tout 0

La formation a t-elle simplifié votre

travail ?

Beaucoup 3

Moyennement 1

Peu 0

Pas du tout 0

La formation a-t-elle permis

d'améliorer votre relation avec vos

patients ?

Beaucoup 4

Moyennement 0

Peu 0

Pas du tout 0

25 %

50 %

25 %

0 %

0 %

75 %

25 %

0 %

0 %

9.4/ 10

75 %

25 %

0 %

0 %

9.4/ 10

75 %

25 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

9



Cette formation vous a-t-elle permis

de gagner du temps ?

Beaucoup 2

Moyennement 2

Peu 0

Pas du tout 0

Quels sont avec le recul les éléments les plus utiles de la formation ?

Tout

Les 3 oui. La respiration

Le livret avec des exemples d'exercices à pratiquer

Travail émotionnel

Quels pourraient être les prolongements nécessaires à la formation ?

Un rappel tous les 2 ans

Améliorer la technique

Plus d'exercices à utiliser et plus de cas concrets

Supervision.

Autres remarques

Le livret avec les contenus pourrait être plus complet. Trop succint

8.8/ 10

50 %

50 %

0 %

0 %
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A poursuivre
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QUESTIONNAIRE POUR LES INTERVENANTS

Organisation de la formation 7.5 / 10

Les conditions matérielles étaient

adaptées ?

Totalement 1

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Le groupe de stagiaire était adapté

(taille, niveau...) ?

Totalement 0

En partie 0

Insuffisamment 1

Pas du tout 0

La coordination avec l'organisme s'est

bien passée ?

Totalement 0

En partie 1

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

À ce jour, considérez-vous maîtriser les objectifs du

programme ?

7.5 /

10

Évaluer les bénéfices de la pratique

des techniques d'hypnoanalgésie

agissant sur les symptômes

douloureux et anxieux

Totalement 0

En partie 1

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Estimer l'efficacité de l'utilisation de

l'hypnose de soin dans la relation avec

les patients

Totalement 0

En partie 1

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Ré-adapter sa posture de soignant :

perdre du temps pour en gagner

Totalement 0

En partie 1

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Développer ses compétences à partir

des retours d'expérience

Totalement 0

En partie 1

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

5.0/ 10

0 %

0 %

100 %

0 %

7.5/ 10

0 %

100 %

0 %

0 %

7.5/ 10

0 %

100 %

0 %

0 %

7.5/ 10

0 %

100 %

0 %

0 %

7.5/ 10

0 %

100 %

0 %

0 %

7.5/ 10

0 %

100 %

0 %

0 %
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Ré-ajuster ses protocoles de soin en

fonction de sa pratique spécifique

Totalement 0

En partie 1

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Bénéficier d'un suivi individuel de ses

pratiques professionnelles en

hypnose de soin

Totalement 0

En partie 1

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Si certains objectifs ne sont pas atteints, quelles en sont les causes ?

groupe de taille insufisant

Que proposez pour améliorer les résultats ?

meilleure communication

Quels sont vos remarques / besoins pour une prochaine session de formation sur le même sujet ?

Recontacter les anciens apprennats via digiforma

7.5/ 10

0 %

100 %

0 %

0 %

7.5/ 10

0 %

100 %

0 %

0 %
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